



Katowice dn. 20.11.2025 r.

Pytania i Odpowiedzi

Dotyczy: Konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie badań rezonansu magnetycznego (MR) wg pakietów dla Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

Odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1. Dot. §3 ust. 9 wzoru umowy

Prosimy o potwierdzenie, że Udzielający Zamówienia zapewni również obecność i opiekę pielęgniarki anestezjologicznej podczas badań wykonywanych w znieczuleniu ogólnym.

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia zmienia zapis umowy §3 ust. 9 w następujący sposób:

„Przyjmujący Zamówienie zobowiązany jest zapewnić możliwość wykonywania badań u dzieci w znieczuleniu ogólnym. W przypadku, jeżeli badania realizowane są w lokalizacji Udzielającego Zamówienia, Udzielający Zamówienia zapewnia opiekę lekarza anestezjologa oraz pielęgniarki anestezjologicznej podczas wykonywania badań w znieczuleniu.:

Komisja Konkursowa